



– Az alaphelyzet az volt, hogy földrengés történt, s nekünk törmelék alá szorult embereket és vasbetonházak emeletén rekedt civileket kell kiszabadítanunk. Egy elhagyott ukrán üzemből volt a gyakorlat. Ukránok, szlovákok, lengyelek, magyarok mutatják be, hogyan állnak, milyen technikai felkészültséggel rendelkeznek, tehát katasztrófa esetén mennyire lehet rájuk számítani, és hogyan tudnak a nyelvi nehézségek ellenére együtt dolgozni.

Lehoczki László szerint elég nagy feltűnést keltett a csapatuk. Az ukránok és a szlovákok ugyanis hatalmas apparátussal, szinte hadoszlop-szerű teherautó-sorral érkeztek a helyszínre, hiszen náluk a polgári védelem katonai egység.

– Mi azonban csupán egy tucatsányian voltunk. Nagy érdeklődéssel néztek ránk, számukra ez szedett-vetett csapatnak tűnt, hiszen a három vezető tisztet kivéve civilek vagyunk mindannyian. Még egyforma ruháink sem voltak.

Amikor bizonyítani kellett, a magyar csapat okozta a legnagyobb meglepetést. Először is, nem véletlenül volt náluk a 3,5 millió forint értékű felszerelésük, kötelek, gépek, egyéb segédeszközök. Másodsorban, ők voltak az egyetlenek, akik a magasban kutyás felderítést végeztek. Ez meg-

Lepipálták a szomszédokat

Ha jön a katasztrófa...

A hír: nemzetközi katasztrófaelhárítási gyakorlatot tartottak Ukrajnában szeptember 13-18 között. A gyakorlatot az ukrán polgári védelmi parancsnokság, az ENSZ, a NATO és az USA Nemzeti Gárda közreműködésével készítették elő. Szerinte a világból harmincöt ország polgári védelmi megfigyelője vett részt a gyakorlaton. Magyarországról 12-en voltak kint Ukrajnában, három tiszt, három alpinista Salgótarjánból és a Borsod megyei speciális gyorsfelderítő és önkéntes mentőcsoport tagjai közül hatan. Az egyik Borsod megyei résztvevő, Lehoczki László számolt be az Új Hírnöknek a gyakorlatról.

lehetősen ritka, nem megszokott dolog, hiszen a nemzetközi gyakorlat az, hogy hang- és hőérzékelő eszközökkel próbálják felkutatni a terepet. A magyarok igazi meglepetést okoztak: a kutyák ugyanis eredményesebbek voltak a műszereknél. A kis testű Csepi kutyá például olyan helyre is be tud bújni, amit az ember már meg sem tud közelíteni. Képes arra, hogy vizet, lámpát, kézíradiót vigyen be a törmelék alá rekedtek. Ráadásul Lehoczkiék kutyái arra is képesek, hogy megállapítsák, élő vagy halott a rom alá került személy.

A gyakorlat több részből áll. Először a földszintről mutattak be egy kiscsipesz mentést. Kézi szerszámokkal, betonvágó fűrésszel, ütvefúróval tették szabaddá az utat, ezután küldték be a keresőkutyákat. A következőkben az emeleten kellett menteni. Lépcső nem volt, egy megrongálódott tűzlétrán tudtak közlekedni, és a tetőről alpinista technikával kutyával együtt ereszkedtek le.

– Mi tömeges mentést szimu-

lálunk – folytatja Lehoczki László. – „Tömegnek” kértünk vállalkozó szellemű ukrán kiskatonákat. Felvittük őket a negyedik emeletre. Görcsösen kapaszkodtak az ablakpárkányba, amikor kivetítettük őket a falon kívülre, egyiküket úgy kellett levakarni a füléről, miután a hátamra vettem,



mert félelmében annyira kapaszkodott. A legnehezebb a tömegmentés bemutatása volt. A módszerünk annyira gyors, hogy az katonának háromszor-négyszer is vissza kellett mennie az emeletre, hogy kimenthessük őket, mint tömeget.

A csapat legközelebb Szlovéniába, Ljubljánába megy. Ott a feladat már ennél is összetettebb lesz. Egy tízemeletes házból, légi úton, csapatszállító helikopterrel kell majd kimenteni a bentrekedteket.

rhv

Építkezők, figyelem!

VASBETON GERENDÁK

–17%-OS AKCIÓS ÁRON, AMIG A KÉSZLET TART!

E 24	1743 Ft/db	E 30	2137 Ft/db
E 36	2739 Ft/db	E 42	3113 Ft/db
E 48	3465 Ft/db	E 54	3922 Ft/db
E 60	4171 Ft/db	E 66	4586 Ft/db

BRAMAC tetőcserep 99 Ft/db akciós áron, amíg a készlet tart, kiegészítőkre 5% kedvezmény.

JAMINA cserepek akciós árai:

Békéscsabai natúr 59,90 Ft/db Holland natúr 54 Ft/db

POROTHERM FALAZÓELEMÉK AKCIÓS ÁRAKON!

viszonteladónak		viszonteladónak	
PTH 38	105 Ft	PTH 3 N+F	105 Ft
PTH 30*	81 Ft	PTH 30 N+F	82 Ft
pillér, burkoló	28 Ft	10-es válaszfal	77 Ft
	24 Ft		73 Ft

HANÁLUNK VÁSÁROLTA A POROTHERM FALAZÓELEMET, AZ E JELŰ FÖDÉMGERENDÁK GYÁRI ÁRÁBÓL 20% KEDVEZMÉNYT ADUNK. K. M. TÉGLA 17 FT/DB

Hullámpala	620 Ft/tábla	Cement 50–100 q	895 Ft/q
100 db felett	590 Ft/tábla	100 q felett	878,50 Ft/q
Gázszilikát I. o.	130 Ft/db	200 q felett	875 Ft/q
Olasz padlóburkolólap	1200 Ft/m ² -től		
Falburkoló csempé	990 Ft/m ² -től		
Nyílászárók akciós ára:		150x150 ablak	11 500 Ft
		120x150 ablak	11 000 Ft
		60x60 ablak	3 390 Ft

Kaphatók még: különböző hőszigetelő anyagok (Austrotherm, Telwolle, perlit).
Áraink áfás árak, kedvező fuvardíjak önrakodós tehergépjárművel.
Nagykereskedelmi tevékenységünk bővítéséhez viszonteladók, kivitelezők jelentkezését várjuk!

HO-SZE
KERESKEDELMI KFT.

Ho-Sze Kft. Miskolc, Szentpéteri kapu 11.
Nyitva: hétköznap 8–16, szombaton 8-12-ig
Telefon: 46/322-047, 06-60/481-476

ORTOPÉD ÉS MÉRETES CIPŐK KÉSZÍTÉSE

orvosi vényre vagy egyéni megrendelés alapján.
Rövid határidő (max. 2 hónap), maximális garancia.
Nálunk 60 féle színből választhatja ki a megrendelő a számára legmegfelelőbbet!

Üzletünkben kaphatók:

- * SIESTA betétes gyerekcipők, gyógypapucsok
- * cipőápoló-szerek * cipőfűzők, sámfák, valamint TACCO lúdtalpbetétek.

Térjen be hozzánk, s meglátja

„az ORTOPÁN cipőben mindig jól jár!”

Üzletünk: ORTOPÁN KFT. Miskolc, Szentpéteri kapu 11.
Telefon: 46/344-279
Nyitva: hétfőtől péntekig 9.00–15.00-ig

